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Metodología 



Mundial Brasil 

Mayo, 2014 

Base total: 400 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: 13 de mayo de 2014. 

Metodología 

Población sujeta a 
estudio 

Hombres y mujeres de 18 años y más con teléfono en hogares y que les interesa mucho o algo el futbol. 

Técnica de recolección 
de datos 

Entrevistas telefónicas con cuestionario estructurado aplicado por encuestadores con estaciones de CATI  
(Computer-assisted telephone interviewing). 

Diseño y marco 
muestral 

Arranque aleatorio y selección sistemática de los números telefónicos residenciales de un banco de 
números telefónicos del país. 

Tamaño de la muestra 400  entrevistas efectivas 

Margen de error +/- 4.9 puntos porcentuales al 95% de confianza, Deff=1.0.  

Periodo de referencia 13 de mayo de 2014 

Diseño, Recolección 
de datos y Análisis 

Buendía & Laredo, S.C. 
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Mundial Brasil 

Mayo, 2014 

Base total: 400 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: 13 de mayo de 2014. 4 

 79% se enteró de la lista de jugadores que dio a conocer Miguel Herrera 

 67% de los entrevistados les gustó mucho o algo la lista de seleccionados 

 De los jugadores convocados, Oribe Peralta es el mejor jugador, Javier “El Chicharito Hernández se 

encuentra en un cercano segundo lugar 

 De acuerdo a un índice de popularidad construido por Buendía&Laredo, Javier Hernández, Oribe 

Peralta y Rafael Márquez son los seleccionados mas populares 

 El jugador que faltó en la convocatoria fue Carlos Vela mientras que Francisco “El Maza” Rodríguez 

no merecía ir al mundial 

 El “Piojo” y el “Vasco” son los mejores DTs que ha tenido la selección, mientras que La Volpe y Hugo 

Sánchez son los peores. 

 22% no cree que México vaya a pasar de la fase de grupos 

 29% considera la Selección Mexicana llegará hasta octavos de final y 29% cree que alcanzará el 

mítico quinto partido 

 6% considera que la Selección Nacional llegará a semifinales y 11% que llegará a la final y/o 

seremos campeones del mundo 

 Mitad de la población futbolera (49%) cree que Brasil logrará coronarse en casa. 12% cree que 

Alemania será campeón y 12% considera que España repetirá lo conseguido en 2010 

 9% confía en que México ganará su primer mundial 

 
 
 
 
 
 

Principales hallazgos 
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Lista de convocados al mundial 
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Base total: 400 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: 13 de mayo de 2014. 6 

Conocimiento y aprobación de lista seleccionados 

¿Se enteró o no se enteró que el Director Técnico de la Selección Nacional, 

Miguel “El Piojo” Herrera dio a conocer la lista de jugadores convocados al 

Mundial Brasil 2014? 

¿Qué tanto le gustó la lista de jugadores convocados para jugar en el 
Mundial Brasil 2014? ¿Le gustó mucho, le gustó algo, le gustó poco o 

no le gustó? 
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Mayo, 2014 

Base total: 400 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: 13 de mayo de 2014. 7 

Portero titular 

Ahora dígame, en su opinión, ¿quién debería ser el portero titular de la 

Selección Mexicana en el Mundial Brasil 2014?  
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Mayo, 2014 

Base total: 400 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: 13 de mayo de 2014. 8 

Fortalezas y debilidades del equipo convocado 

Pensando en la lista de convocados para el Mundial dígame, ¿cuál es la 

línea más fuerte que tiene la Selección Nacional? ¿Los porteros, los 

defensas, los mediocampistas o los delanteros? 

  Y ¿cuál es la línea más débil que tiene la Selección Nacional?  
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Opinión de jugadores convocados 
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Base total: 400 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: 13 de mayo de 2014. 10 

El mejor convocado 

¿Quién de los jugadores convocados al Mundial Brasil 2014 es el mejor? 
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Base total: 400 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: 13 de mayo de 2014. 11 

Índice de popularidad. Selección Nacional 

¿Usted diría que ________ es uno de sus jugadores favoritos, un muy buen jugador, un 

buen jugador, un jugador regular, un mal jugador o nunca ha escuchado hablar de él? 

 

“% que menciona que el jugador es uno de sus favoritos entre % que conoce al 

jugador” 
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Base total: 400 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: 13 de mayo de 2014. 12 

Convocados que faltan y sobran 

¿Usted cree que hay algún jugador que faltó convocar para jugar en el 

mundial? ¿Quién? 

¿Usted cree que hay algún jugador convocado que no debería ir al 
mundial? ¿Quién? 
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Opinión de directores técnicos 
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Base total: 400 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: 13 de mayo de 2014. 14 

Mejor y peor director técnico 

En su opinión, ¿quién ha sido el mejor director técnico que ha tenido la 
Selección Mexicana? 

  Y, ¿quién ha sido el peor director técnico que ha tenido la Selección 
Mexicana?  
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Percepción Miguel Herrera 

Por favor dígame si la frases que le voy a leer sirven para describir a Miguel 

“El Piojo” Herrera o no sirven para describirlo 

No se muestra % de “NS/NC” 
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La Selección Nacional en Brasil 2014 
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Base total: 400 entrevistas efectivas. Periodo de referencia: 13 de mayo de 2014. 17 

Lugar de México en el Mundial 

En su opinión, ¿hasta qué fase va a llegar la Selección Mexicana en el 

Mundial Brasil 2014?  
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La categoría “Otro” se refiere a menciones con menos de 1% 
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Campeón del mundo 2014 

En su opinión, ¿qué país va a ganar el Mundial Brasil 2014? 
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La afición mexicana 
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Faltar a actividades 

Como tal vez sepa, en nuestro país, los horarios de algunos partidos de la 

Selección Mexicana en el mundial posiblemente coincidan con horarios de escuela 

y trabajo. ¿Faltaría usted a sus actividades de trabajo o escolares por ver los 

partidos de México en el mundial o no faltaría sus actividades por ver los partidos 

de México en el mundial? 
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Televisa vs. TV Azteca 

¿En qué canal verá los partidos de la Selección Mexicana en el Mundial Brasil 

2014: en Televisa o en TV Azteca? 
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